(1) ROPRIEFFSTHEN O B

AEEHB10H 1 AL, 2E—FITHRWPIRICFE S, MR TITO W ARSI IGEV £ T,
BEIANDOBTT2 W % BREWVELET,

KOOI D D IRV IR L [F 54 1, Rk S1AE B3| ﬁé§@§i ________________
MR- T I H VAT PRSOEE TR TGS ET, RS AR 3

BT, KR TOSERYTIC
[ERZE&DFN] BRI s -5, (493,000 1) !

e
(ERR 2 9 & EEEE 4 ) | 1,179,352 1) 7355 3 0 4
OFVPURILFSES 1645981 1 || (GBEEFEGEES | LREMUC SR S5,
Okl b\ 54 573,005 | Lo MR ORI 1 S

MR T HWEEEIT 2 OFEITBIR L & RORFHEIE Y ORI IE

TWET, oRFERLE_(546.634 1) BB OB S A DHEEWRRIT T M T B % LS
----------------------------------------- ' ,‘ WZEEND,
(5L 3 O BRMME—E] (V2 o FlR TSR Y) 0 R
Bk B BpkgE (1)

BT v sgmat) | BEAWEZE RSO WEE NEoLh 7 x| 30, 000
%%% ekt REBINFHE 50, 000
AR EZ B ks TR SR E 37, 000
€~kf—w%A AR AT — F AR — /LR 44, 000
BN T THAER ENT T TREFES D FHE 250, 000
FEORSEHRS H TS B 455 47, 000
TE N BV o X EE) 24, 000
I\ INFAE HIBKDIEF D & DA 24, 000
FEAINFRE 1£5< 0 LENHEE) 75, 000
AP AW ARER B O BE TR ) 45, 000
FEA AR BB R ATEE) 45, 000
EARRERie vy BV o [TV EE) 52, 000
B L E RS RN =S NG SIS 306, 352
B LS RN =S B 150, 000
BIpER &Rt 1, 179, 352

| R B OB DR 2BE L SNEE AL LOFARMLTEY | 2 |
QMRS B EBOEE A SE TV E E Lz, ITNOSEC SEMR O S HAV 2N R LY, %!
LB SnE A ~LIRESBELHEBREITS I LN TEELL, AUCHYBLI IEVELE,
D ARSI OZNIC THZEEZBEAELETH, BLEE (TE) IEITiD LB TT, I
I [FROCPRILFEZES : 600 ()] |
: (BT b\ EE4 - 200 ()] :
, OHRE (—fit#MY) 800 (H) ¥ Frk2 94EDARMEEFEIZ LD MY OBBIEH D FHAL) :

[FIV&EHE]
BB AL SRS« KIE)
TEL 68—4635

16 (t=RAHER)

——— —-'

-



ARV NPIAR e ) 25 ] il o] A 5 £ 5 2 B e 22

1. ARY
LRSI LD Bk, IR EOEMALEEZ R & LIC RS €128
PREATV, Mg, AN O30 2ol - HEE L TS 2 EZ AR E T 5,

2. B GeEE

(1) FERNICEEPTETTLHHO

(2) EEHBLTHEES 29% OBLFFE OFblHEE
(3) BETNTIREN DHIADFER (BN LE)

3. B L bl

(1) &Iz L viThild s o

(2) BFZ#zEMETHHD

(3) BUs K OVFEHIGEI A B ET 560

(4) HFAEER DEOHERE L TSHEIDLLBRVHD
B : RE%EETEHMETEH0)

4. BRI &R DO
(1) FEICEEREFR LW EBERE%E
(2) A%

5. BhkRE
BipE., 1 FEOANRETD

6. BhplERR

Bl BRI IR D L B0 L5 5, 72720, KRBl LV RSSRPRO TGS
ILZ DR Y TIEARW,
(1) wELRDLFEE W sktE) 5 %A LRETD

S
=
R
e
M
\.:+
X
N

>
s
=

RS (BN ~ 2 25 Te) 2RI L, 236570 T1RIT,

NS E (B3 L BEES IMTEHEAET) 2R L0 iEe b,

4

1T (=R HER)



